

# 瞧瞧咱雁城守护者的实力

## 大展拳脚，“高精尖”设备助阵

衡阳市消防支队组织开展地震、水域救援拉动演练

■文/图 本报记者 金明达  
通讯员 陈仲文

**本报讯** 12月11日，衡阳市消防支队举行了地震、水域救援拉动演练。据悉，此次演练，有1支重型地震搜救队、1支抗洪抢险救援队、1支战勤保障分队、1支应急通信保障分队共80余人参与。

此次演练采取无预案、无推演、全要素方式，由导调组临时设定科目，地震救援拉动演练开展了人员装备点验、徒步行进、生命迹象搜寻、营地搭建、狭小空间救援、斜墙倒塌救援以及应急通信等科目。水域救援队开展了应急响应集结、冲锋舟紧急救助、大绳横渡水上救人等科目。

本次演练还投入使用了一大批高科技设备。比如在模拟地震救援演练现场，队员们利用音视频(雷达)生命探测仪开展了生命迹象搜寻科目演练；使用GPS导航仪定点搜救能力，对发现和确定的目标物进行标记开展



开展水域应急通信科目演练

大面积搜索科目演练；应急通信保障分队利用消防无人机、消防警务通、移动通信指挥车，实时将演练画面传输到指挥中心，开展应急通信科目演练。

据介绍，本次演练旨在全面检验全市消防救援队伍应对地震和水域灾害事故的应急救援能力，进一步完善应急救援队伍跨区域应急救援联勤联动机制。

## 全程录像，演兵场检验真功夫

衡阳警备区开展年终军事训练考核

■文/图 本报记者 金明达  
通讯员 张小伟 梁铨显

**本报讯** 12月中旬，蒸湘大地冬意渐浓，冷风扑面，衡阳某军事考核场上却热火朝天。为检验部队军事训练水平，加快提升部队战斗力，全面提高打赢能力，12月11日至12日，衡阳警备区组织开展了2018年年终军事训练考核。

考核是衡量军事训练的“试金石”和“风向标”。此次考核组织团级单位进行年度军事训练普考，考核项目为基础训练、业务训练、军事体育训练三个方面。军事体育训练包括3000米跑、俯卧撑、引体向上、仰卧起坐、蛇形跑五项内容；基础训练包括轻武器实弹射击、识图用图两项内容；业务训练包括军事理论、值班情况处置两项内容。

年终军事考核是检验部队一年来训练成果的演兵场。考核组本着一切从实战需要出发，严格考核标准、严



年终军事考核现场

肃考场纪律，采取机关监考、风气监督员全程监督、全程录像，现场公布成绩的方法，确保考核的公正性和真

实性。尽管天气风雨交加，但没有一名干部无故缺考，呈现出龙腾虎跃的练兵图景。

## 占道熏腊肉 烟尘好呛人

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 近日，爱民路居民致电本报新闻热线8611110反映，天气骤冷，一些人纷纷提桶占道，在公共人行巷道内烘熏腊肉腊肠，影响居住环境。

12日下午，在爱民路爱民苑综合楼下，记者看见一名中年妇女提着大缸核桃壳扔入一陈旧

铁桶内，顿时白色烟雾四处弥漫，整个巷道笼罩在异味刺鼻的烟雾之中，过往路人掩口鼻，绕道而过。家住蒸阳南路附近的赵大伯告诉记者，提桶生火占用小区公共通道，烘熏腊肉腊肠，弄得整个巷道烟尘弥漫，一旦引发火灾，后果不堪设想。



生火熏制腊肉，烟雾弥漫巷道

耐心等待

亲们  
你的快递要到了哦

30万件包裹昨涌入城区，“双12”配送大战打响

■本报记者 胡亚华

**本报讯** “双12”网购狂欢落下帷幕，昨日下午，30万件包裹正自四面八方涌入市城区，14日起，一场包裹配送大战再次打响。“双12”期间，城区快递包裹日进港量峰值较去年同期增加约三分之一。

昨日上午10时许，在石坳路附近的一家快递物流派送网点，记者看到工作人员正在加紧腾挪场地，架设包裹分拣流水线，做好分拣包裹的各项准备工作。“省内包裹将在数个小时后涌入城区，派送人员、车辆及设备已全部准备到位。”负责石鼓区中心片区包裹派送的易姓快递员告诉记者，眼下，天寒地冻，派送难度较大，派送高峰期较去年同期将有所延长。

“此轮快递包裹日进港量的最高峰将于14日、15日、16日三天涌现。”市快递行业协会有关负责人介绍，今年“双12”快递包裹货物主要以御寒用品、小家电、健身器材以及食品为主，包裹派送高峰持续至20日左右，22日之前，“双12”网购包裹将派送到位。

特别提醒

网上买答案  
小心被“套路”

常宁警方破获诈骗团伙案，受害人千里寄锦旗致谢

■本报记者 姚永军  
通讯员 曾笑

**本报讯** 12月11日，常宁市公安局刑侦大队民警李小鹏收到一个来自黑龙江省哈尔滨市的快递，打开一看，原来是一面绣有“人民警察为人民，失而复得暖人心”字样的锦旗。原来，这是哈尔滨市的臧先生对常宁警方破案不忘追赃，为他挽回被骗损失的致谢之举。

2018年6月的一个深夜，一名可疑男子化妆后窜至常宁市华融湘江银行ATM取款机前疯狂取款，值班保安发现后将其锁在ATM机取款室内后报警。常宁市公安局宜阳派出所值班民警火速赶到现场，将该男子带至常宁市公安局执法办案中心，检查发现该男子随身携带了大量的银行卡和现金。经审讯，该男子交代自己叫邓某光，系一个诈骗团伙专门负责取现的车手。

鉴于案情重大复杂，涉案人员众多，常宁市公安局抽调警力开展专案侦查。专案民警经过连续一个月的攻坚克难，该团伙成员和分工逐渐浮出水面。锁定证据后，专案民警立即展开收网行动，兵分多路赴衡阳、广东东莞等地将团伙成员邓某富、李某文、邹某青、肖某武抓获归案。

经审讯，查明该团伙系以李某文为首的专门诈骗团伙。他们通过在互联网上发布虚假护师资格考试答案吸引参考人购买，然后再通过交“保证金”、试卷存在“AB卷”等方式一步步引诱受害人上钩，通过连环套骗取受害人大量钱款。李某文、邹某青将赃款层层转账，再由邹某青、邓某富、肖某武、邓某光等人持卡到全国各地提现。该团伙在短短一个月内竟诈骗数十起。

专案民警通过政策攻心和法律宣讲，促使犯罪嫌疑人家属主动携带赃款赴黑龙江、云南、湖北、河南等地向数十名受害人登门致歉并退还赃款10余万元。哈尔滨市的受害人臧先生收到被骗走的12000元钱后百感交集，从哈尔滨市特意寄来一面锦旗，以表达对民警不辞辛劳为群众追赃挽损的诚挚谢意。

